

# **PRESSEINFORMATION**

Blaubeuren, 20. Dezember 2024

# Heinkel Modulbau, Blaubeuren, baut hochwertiges Toilettenhaus für Touristen und Camper in Blaubeuren

Der Wohnmobilstellplatz der Stadt Blaubeuren umfasst 21 Stellplätze und wird so gut angenommen, dass oft auch die Wiese nebenan belegt wird. Heinkel Modulbau, ebenfalls aus Blaubeuren, hat für die Camper ein hochwertiges Toilettenhaus errichtet. Es steht zentral am Eingang zur Wohnmobilanlage sowie am Parkplatz für Touristen und Wanderer. Die historische Altstadt mit dem bekannten Blautopf und zahlreichen Wanderwegen erreicht man in wenigen Minuten zu Fuß. Zusätzlich nutzen Besucher der Sporthalle, des Freibads, des Hallenbades und der Skateranlage die moderne WC-Containeranlage.

## **Hochwertig und barrierefrei**

Wie der Wohnwagenstellplatz ist auch das moderne Toilettenhaus rund um die Uhr geöffnet. Es besteht aus einem Herren-WC mit Urinal sowie einem barrierefreien Damen-WC. Eine Überdachung und Außenbeleuchtung sorgen für zusätzlichen Komfort. Die anthrazitfarbene HPL-Colorplatte an der Fassade fügt sich harmonisch in die Umgebung ein.

# Die WC-Containeranlage in Blaubeuren auf einen Blick

- WC-Container mit Damen- und Herrentoilette mit Überdachung
- Rollstuhlgerechter Zugang, Damen-WC barrierefrei
- Bauherr: Stadt Blaubeuren
- Größe 4,60 / 3,00 Meter
- Raumhöhe 2,50 Meter
- Fassade aus anthrazitfarbener HPL-Colorplatte
- Bodenfliesen auf Estrich
- Wandfliesen raumhoch
- LED-Beleuchtung mit Bewegungsmelder
- Dämmung gemäß aktueller Wärmeschutzvorschriften



# **PRESSEINFORMATION**



Hochwertige Toilette am Wohnmobilstellplatz in zentraler Lage. Die Toilette wird auch von Besuchern der Altstadt, der Sporthalle und des Freibads benutzt.

#### Weitere Informationen:

Heinkel Modulbau GmbH Jochen Daur Helfensteinerstr. 28 89143 Blaubeuren Tel: 07344 - 173-13

E-Mail: j.daur@heinkel-modulbau.de Website: www.heinkel-modulbau.de

# Presse- und Öffentlichkeitsarbeit

Projekt:Agentur Heimpel Braunsteffer GmbH Claudia Braunsteffer Magirusstraße 33 89077 Ulm Tel: 0731 - 96287-0

E-Mail: c.braunsteffer@projektagentur.de

### Über die Heinkel Modulbau GmbH

Die Heinkel Modulbau GmbH mit Sitz in Blaubeuren ging im Jahre 2000 aus dem 1945 gegründeten Familienunternehmen Heinkel Fahrzeugbau und der Firma Heinkel Medizinsysteme hervor. Das Unternehmen ist auf die Planung und Erstellung hochwertiger, mobiler Raumsysteme und Sondercontainer in modularer Bauweise für Büro und Verwaltung, Kindergärten und Schulen, Verkaufsbereiche, Technikausstattungen, Medizin und Labor, Pforten sowie Sanitär und Soziales spezialisiert. Neben Raumsystemen für Privatwirtschaft, Großindustrie und öffentliche Hand bietet Heinkel Modulbau auch spezielle Technik-Container für ganz besondere Anforderungen. Das Unternehmen zeichnet sich durch eine gleichbleibende Qualität und Präzision in der Fertigung aus und konnte sich dank der hochwertigen Modulbau-Lösungen in dem kontinuierlich wachsenden Markt immer höhere Marktanteile sichern. Neben dem Kerngeschäft in Deutschland, Österreich und der Schweiz realisiert das Unternehmen auch vermehrt im anderssprachigen Ausland hochprofessionelle Lösungen für mobile Raumsysteme. Mit seinen 75 Mitarbeitern erwirtschaftete die Heinkel Modulbau GmbH im Jahr 2019 einen Umsatz von über 20 Millionen Euro. www.heinkel-modulbau.de